Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 6.79

A sei eine beliebige Matrix. Mit welcher Matrix B muss man die Matrix A von links multipli-
zieren (d.h. BA berechnen), damit

a) diel. Zeilemit 3 multipliziert wird,

b) eine einzellige Matrix entsteht, deren Komponenten die Summen der Spalten der Matrix
A sind,

c) das Doppelte der 1. Zeile zur 3. Zeile addiert wird,

d) die 1. mit der 2. Zeile vertauscht wird?
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